

## Résultats semestriels de NSC Groupe

*Coté sur Euronext Growth Paris, NSC Groupe est un acteur significatif dans les biens d'équipement pour la transformation des fibres longues (naturelles ou synthétiques), pour le déroulage et l'enroulage de nappes planes techniques et dans la réalisation de pièces en fonte à graphite lamellaire ou sphéroïdal.*

### Comptes consolidés 2023 (établis selon le règlement ANC n° 2020-01)

Les comptes consolidés au 30 juin 2023, arrêtés lors du conseil d'administration du 15 septembre 2023, n'ont pas été audités par les commissaires aux comptes, conformément à la réglementation.

<i>en '000 €</i>	<b>1<sup>ER</sup> SEMESTRE 2023</b>	<b>1<sup>ER</sup> SEMESTRE 2022</b>
<b>Chiffre d'affaires</b>	<b>30 337</b>	<b>28 184</b>
<b>Résultat d'exploitation</b>	<b>-1 208</b>	<b>-1 461</b>
Dépréciation des écarts d'acquisition	0	-71
Résultat financier	29	-45
Résultat exceptionnel	768	84
Impôts sur les résultats	-346	-254
<b>Résultat net des sociétés intégrées</b>	<b>- 757</b>	<b>-1 747</b>
Résultat des activités abandonnées	0	0
Résultat net consolidé	- 757	-1 747
<b>Résultat net (part du Groupe)</b>	<b>-816</b>	<b>-1 791</b>

Le chiffre d'affaires a augmenté de 8% en 2023, les principales activités étant stables ou en progression :

- La hausse de 5% du secteur Fiber to yarn reflète la reprise de SATM intervenue plus tardivement et qui compense un report de livraison de N.Schlumberger sur le 2<sup>e</sup> semestre d'une importante commande turque, conséquence du séisme qui a frappé le sud de la Turquie en février dernier,
- La quasi-stabilité du chiffre d'affaires de Fonderie Schlumberger traduit un ralentissement des entrées de commandes facturées sur le semestre,
- Le chiffre d'affaires de Monomatic a été multiplié par 2,4 grâce à la facturation de 4 machines principales sur le semestre. Les perturbations logistiques l'année passée avaient entraîné des reports d'expédition.

Le résultat d'exploitation est en amélioration mais reste négatif au global :

- Malgré une diminution de la perte de SATM, la rentabilité du secteur Fiber to yarn est restée négative et a fortement pâti du faible volume de machines expédiées par N.Schlumberger,
- La Fonderie a enregistré au doublement de son résultat grâce à plusieurs facteurs favorables : effet des hausses de prix, maîtrise des coûts, ristourne de taxes sur l'énergie consommée,
- Monomatic a réduit de moitié sa perte semestrielle grâce au volume de facturation enregistré.

Les comptes intègrent un produit exceptionnel de 768 K€, lié à une indemnité de servitude perçue par NSC USA, et une charge nette d'impôt de 346 K€ due essentiellement à une moindre activation d'impôts différés actifs.

Une perte nette de 757 K€ a été enregistrée sur le semestre contre une perte nette de 1 747 K€ en 2022 ; la part du groupe, s'élève à 816 K€.

### **Situation financière consolidée à fin juin 2023**

Les capitaux propres, part du groupe, s'établissent à 28 301 K€ et représentent 36% du total du bilan contre 35% à la fin de l'année précédente.

La trésorerie nette des dettes financières à moins d'un an s'établit à 6 029 K€ contre 10 351 K€ à fin 2022. Cette baisse est due à une diminution des dettes financières de 1 591 K€ et l'accroissement du besoin en fonds de roulement de 4 511 K€.

### **Perspectives 2023**

Le chiffre d'affaires annuel devrait se situer autour de 75 M€ soit environ +10% par rapport à 2022. Malgré la perte enregistrée au 1<sup>er</sup> semestre, le résultat d'exploitation de l'exercice devrait être positif.

### **Situation des sociétés du secteur NSC Packaging**

Les liquidations judiciaires de NSC Packaging et de Pakea sont toujours en cours de réalisation.